

文艺之城 诗意生活 第三届市民文化艺术节9月7日开幕



本报讯（记者陈青）记者昨日从宁波市第三市民文化艺术节组委会举行的新闻发布会上获悉，2016宁波市第三市民文化艺术节9月7日至11月30日举行。本届文化艺术节由市委宣传部、市文广新闻出版局、市文联、宁波日报报业集团、宁波广电集团主办，延续前两届主题：文化，凝聚城市力量；艺术，点亮百姓梦想。

按照“人人参与文化、人人建设文化、人人享受文化”的理

念，本届文化艺术节围绕“一都（东亚文化之都）三城（书香之城、音乐之城、影视之城）”建设，以“两个提升”（即提升城市文化品质、提升市民文艺素养）为目标，集中推出一批正能量、高品位、接地气、有特色，人民群众喜闻乐见的优秀文艺节目和活动项目。

今年活动内容分为市级和县（市）区两个层面，以市中心城区为核心，辐射各县（市）区，涵盖大型演唱会、音乐会、文艺赛事、展览展示、节庆活动、文化服务、文化消费等各类活动。其中，市级层面安排了63项活动，由开、闭幕式及三大系列组成。三大系列活动分别为：以读书、品书、讲座、论坛、书画展览等组成的“书香之

城”系列；以音乐会、演唱会、舞台剧、赛事、汇演等组成的“音乐之城”系列；以影视创作、展演、剧本创投、影视论坛、摄影展览等组成的“影视之城”系列。县（市）区级活动有167项。

本届文化艺术节在办节理念、活动模式、活动安排等方面做了一些创新。更加注重参与性，如为配合宁波音乐港建设，推出一批普及型的音乐演出和讲座；推出一批高品质、低消费的惠民演出，为市民欣赏高雅艺术创造条件、提供便利。

此外，本届文化艺术节从“融合、创新”的宗旨出发，专门引进了一批高品质的演出和活动项目，如“红色经典”现代京剧交响演唱会、2016上海国际艺术节宁波分

会场活动、北京交响乐团音乐会等。

本届文化艺术节还引进了一批国外优秀活动项目和演出节目，丰富艺术节的活动内容。南非施坦威钢琴艺术家杜普雷西斯爵士乐三重奏、亚尼克·瑞约爵士音乐会、俄罗斯列宾美院油画精品展等高品质的演出和展览，不仅将给宁波市民带来高层次的艺术享受，而且必将推动宁波音乐与绘画艺术水平的进一步提升。与此同时，活动的策划视野更加开阔，国际化色彩更加浓厚，2016国际华人青年艺术节、2016中国（宁波）国际微电影大赛、“港通天下”国际港口文化论坛等活动，将推动宁波与世界的文化交流，凸显宁波作为现代化国际港口城市的影响。

美网王蔷、张帅晋级



8月30日，张帅在比赛中发球。
(新华社发)

新华社纽约8月30日电（记者李博闻）美国网球公开赛30日没有冷门爆出，大牌球星纷纷晋级，当日亮相的三朵中国“金花”有喜有忧，王蔷和张帅闯入次轮，彭帅则遗憾遭遇美网“首轮游”。

算上昨天晋级的段莹莹、郑赛赛和王雅繁，参加本届美网的六名中国女单选手有五名晋级第二轮。

王蔷当日以6:4、2:6和6:2击败了来自俄罗斯的23号种子卡萨特金娜。“这是我最近打得最好的一场比赛，赛前也做了充分的准备。”赛后王蔷说。

前两盘两人战成1:1。第三盘第一局两人就展开拉锯战，比分始终僵持，最终王蔷发球双误被对手破发。“当时也没有想太多，就是坚持做自己，按照之前制定的计划执行，打得更加积极主动一些。”王蔷说。王蔷紧接着连续破掉卡萨特金娜两个发球局，虽然之后卡萨特金娜在第五局实现了回破，但王蔷乘胜追击，又连续破掉对手两个。随着卡萨特金娜反手回球底线出界，王蔷以总比分2:1拿下了胜利。

相比王蔷，张帅赢得十分轻松，面对来自澳大利亚的佩雷斯，张帅几乎没有遭遇抵抗，以两个6:1干净利落地结束战斗。全场张帅完全压制对手，一发得分率高达82%。破发点6个把握住了其中5个，而非受迫性失误只有一次。

中国金花彭帅则以1:2不敌美国球员列普琴科，遗憾止步。

“这场可能我太想赢了，能力、速度上都在从伤病中恢复，但感觉还是差一点儿。”彭赛后说，“虽然输球了，但毕竟过程中也拿到了几次赛点，对于信心的树立还是有帮助的。”

彭帅在第二盘5:3领先时一度在第九局拿到赛点，但随后被对手顽强地拖入抢七以9:11惜败。第三盘体力明显跟不上的彭帅失去了对于比赛的掌控，一度以0:5落后，最终遗憾失利。

男单方面，二号种子穆雷以6:3、6:2和6:2直落三盘力克捷克球员拉索尔。三号种子瓦林卡以7:6(4)、6:4和6:4击败西班牙名将沃达斯科闯过首轮。日本球星锦织圭也以6:1、6:1、3:6和6:3力克德国的贝克尔晋级第二轮。

女单头号种子小威廉姆斯以两个6:3轻松击败俄罗斯的马卡洛娃。4号种子波拉尼奥后A·拉德万斯卡以两个6:1轻取美国本土选手皮古拉。5号种子哈勒普以6:0和6:2兵不血刃地击败比利时的弗利普肯斯晋级次轮。

第34届世界艺术史大会将于9月在京举办

新华社北京8月31日电（记者魏梦佳）被称为国际文化艺术史界“奥林匹克”盛会的世界艺术史大会，将于9月16日至20日在北京召开，全球43个国家和地区的近300名国际艺术史专家将应邀参加。

此次大会由国际艺术史学会（简称CIHA）、中央美术学院、北京大学联合主办。记者从中央美术学院获悉，届时，大会将设立21个分会场展开专题发言与讨论，以期展示、交流世界艺术史研究的最新成果，启发人们重新评价和审视东西方文化的价值

与贡献，特别是亚非拉地区的艺术与文化发展特色。

中央美术学院院长范迪安表示，此次大会将有助于国际艺术史学界更深入了解中国的艺术发展状况，同时也有利于中国借鉴国外特别是欧美国家在博物馆学的外发展、艺术作品的展示和推广、古代艺术遗产保护等方面的经验。

世界艺术史大会是国际艺术史界的重要会议，每4年召开一次。该会议由联合国教科文组织联络机构CIHA与每届大会的主办国联合组织召开。

《重耳传》象山热拍

本报讯（记者南华 通讯员陈晓桦 张陆沁）昨日上午，大型古装剧《重耳传》在象山举办新闻发布会，该剧主创王龙华、张含韵、郭晓然、甘婷婷、张一山、沈梦辰、蒲巴甲、贺刚等亮相。



图为发布会现场。（南华 吴宙洋 摄）

历史人物，剧组选角看重“神合”，男主角重耳由王龙华出演，甘婷婷饰演重耳患难妻，骊姬由韩彩英出演。此外，程媛媛、沈梦辰、张含韵、蒲巴甲、王艳、龚蓓苾、翁虹、张一山等也参演了该剧。

该剧目前已在象山影视城的公孙府、桃源行宫、襄阳城、九州客栈、古战场等地取景拍摄。

●昨日下午，我市民光影城举行了国产动画电影《小魔仙之黑魔法来袭》公益观影活动，百余名为“小候鸟”看了这部饱含母子深情的国产动画片。当天还举行了该部电影的座谈会。（南华 方璐 竺炳锋）

夯实“学”的基础，强化“做”的自觉

宁波市国税局第一稽查局开展“两学一做”学习教育

近日，记者从宁波市国家税务局第一稽查局获悉，今年以来，在“两学一做”学习教育中，该局根据市局总体要求和部署，联系实际，精心安排，下大力气，深入开展“两学一做”学习教育各项活动。通过推行“三举措”，强调“三结合”，夯实“学”的基础，强化“做”的自觉，全局上下把“学深”和“做实”贯彻始终，“两学一做”学习教育扎实推进，取得明显成效。

推行“三举措” 抓好“学”这个基础

“做人以立身为本，立身以立学为先。”宁波市国家税务局第一稽查局党总支充分认识到“两学一做”学习教育是当前党建的核心工作，是党内教育从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。上半年，召开了“两学一做”学习教育动员部署大会，向全体党员吹响“集结

号”，发出“动员令”，切实把每个党支部、每名党员动员起来，实现党内教育从“关键少数”到广大党员的拓展。

在深入贯彻总局《全国税务系统思想政治工作办法》的基础上，宁波市国家税务局第一稽查局党总支积极推动“领学”“促学”“导学”工作，力促“两学一做”学深学透、落到实处。一是以上率下，开展“领学”：局党总支书记以《正确对待得与失，全面提升党性修养》为题率先为全体党员领讲党课，领导班子成员深入各党支部讲党课，并参与党支部各专题的学习讨论，真正做到“学习有主题，讨论有议题”。二是责任传导，认真“促学”：各党支部将“两学一做”学习教育作为今年党员干部教育的主要内容，并制定了完善的学习计划。三是学思践悟，积极“导学”。除专门制作

强调“三结合” 抓实“做”这个关键

“两学一做”基础在学，关键在做，以学促做、知行合一，做合格共产党员。宁波市国家税务局第一稽查局党总支在“两学一做”学习教育中，注重将学习教育与正常的组织生活相结合，与稽查事业相结合，与发挥党员先锋模范作用相结合，坚持“一名党员一面旗帜，真抓实干有作为”的理念，在日常工作生活中，发挥党的战斗堡垒作用。

“两学一做”基础在学，关键在做，以学促做、知行合一，做合格共产党员。宁波市国家税务局第一稽查局党总支在“两学一做”学习教育中，注重将学习教育与正常的组织生活相结合，与稽查事业相结合，与发挥党员先锋模范作用相结合，坚持“一名党员一面旗帜，真抓实干有作为”的理念，在日常工作生活中，发挥党的战斗堡垒作用。

第一稽查局党总支制作“两学一做”学习教育口袋书，使之成为党员干部随身携带的学习“掌中宝”。



第一稽查局开展“戴党徽、亮身份、做表率”主题实践活动，推动“两学一做”教育活动深入开展。

近半年来，宁波市国家税务局第一稽查局广大党员用行动和服务点燃正能量。在组织上，认真履行党建第一责任人职责，着力构建一级抓一级、一级带一级，一级促一级的党建工作责任体系。同时，以“两学一做”学习教育为契机，丰富和强化党组织固定生活日、“三会一课”、专题学习讨论会、创新形式上党课等活动内容，增强党内组织生活的政治性、原则性和战斗性。

在业务方面，宁波市国家税务局第一稽查局始终坚持党组织在履行行政职能和开展其他各项工作中的主导作用，其中以打造“阳光税线”稽查党建品牌为载体，坚持“阳光执法、服务同行”的理念，已经成为局内全体党员干部的共同

意识。在“阳光税线”的打造过程中，“文明稽查”“效率稽查”“阳光稽查”“和谐稽查”成为业务工作的核心。宁波市国家税务局第一稽查局相关负责人介绍说：“2016年，结合‘两学一做’学习教育，我们对局内的党员干部提出了更高的要求，在努力提高稽查队伍亲和力的同时，同步完善稽查服务体系，并在稽查各环节逐步建立完善各项服务体系，坚持高标准、严要求，力争把每一处细节做到极致。”

开展“省与查” 抓紧“改”这个重点

“做合格党员”，是“两学一做”学习教育的基本内容，今年，

宁波市国家税务局第一稽查局组织各个党支部积极开展自省自查工作，以“五个着力解决”为牵引，结合自身实际情况，认真对照细化，以严的精神剖析查找，真正把自己摆进去，把问题亮出来。通过查摆，各个党支部都发现了个别党员身份意识淡化、宗旨观念淡薄、工作精神不振等问题，并制作问题查摆清单，进行台账管理，做到有的放矢，逐步予以整改。

此外，各党支部还通过交流讨论开展批评与自我批评，进一步强化了底线意识和责任意识。通过重学党章、重温誓词，让党员思考“入党为什么”“在党干什么”，引导党员干部时刻以群众需要为根本，不计较个人得失，不回避矛盾，遇到问题迎难而上，敢于担当、勇于担责。

